11 kaacce

11.1 Beruucaure cos 2_71' cos 6—TC .

n
11.2 Jlanel nBa HaTypaidbHBIX yucia M u N. Jlokaxkurte, 4yro yucio 2 —1

IIEJIATCS Ha YUCIIO (2m —1)2 TOrJa M TOJBKO TOTJA, KOrga YHCIO N OSIUTCI Ha

qucmo m2M —1).

11.3 PemmTe B LIE€TIBIX YKCTIaX YpaBHEHUE
(2y — 2x — 3633)(1580%" + x2 + x + 3) = 1580.

114 B yueOHOM KOpHyce Ha KaXJOM OJTaXX€ HAXOJIUTCA OIMHAKOBOE
KOJIMYECTBO ayauTtopuil. Bcero B kopnyce 96 ayauropuid, a miiomaias KaxaI0u U3 HUX
paBHa 46 M°. IIpu CTpOMTENBbCTBE KOPIyCa CyMMApPHBIC 3aTPaThl HA 3EMUISHBIC,
OTJIeJIOUHbIE pa0OThl U 00OPYJIOBaHUE ayAUTOpPUI He TpeBbicuiu 252720 pyOuei,
MIPUYEM Ha OTAEJIOYHbIC PabOThI ObLIO M3pacxooBaHo 1Mo 2760 pyOneil Ha KaxKIblii
ATaXX TOCTPOIKK, HAa obopymoBanue ayautopuii — mo 2000 pyOseir Ha Kaxayro
ayJIUTOPHIO, U Ha 3eMJISTHbIE paOOThl HA OTBEJACHHOM I10J] CTPOUTEIHCTBO YYaCTKE
3emid — 1o 14 py0Oneit Ha 1M? 3eMeIBHOTO yyacTka. MI3BeCTHO, 4TO MJION[ab Y4acTKa
3eMIIM He TIpeBocxoaut 2250 M, a 06Iast IIOMa[b BCEX ayAUTOPHIT OAHOIO ITAXkKa B
S pa3 MEHbIIE IIOMAINA 3€EMEIBHOTO yyacTKa. CKOJIBKO 3TaXKeil B Kopmyce?

11.5 Junaronans BD 4etsipexyronmbauka ABCD sBusercs amamerpom
OKPY>KHOCTH, OIKWCAHHOM OKOJIO 3TOTrO YEThIPEXYroJIbHUKAa. Bpruucinure IIUHY

auaroHanu AC, eciu BD =2, AB =1, <ABD _4
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